

**Matrix ry**

**Hallituksen kokous 4/2022**

**To 10.2.2022 klo 15**

**Komero, Exactum C338, Pietari Kalmin katu 5**

**Läsnä:**

*Hallituksen jäsenet:*

Elli Kiiski (puheenjohtaja)

Essi Pervalo (sihteeri)

Jenna Vahtera

Iisak Haukkala (poistui kohdassa 12. META)

Vili Järvinen

Alexander Oiling (saapui kohdassa 6. Posti)

Mikko Ihasalo

Kalle Heinonen

Ilmo Kurki

Annika Taina (poistui kohdassa 12. META)

*Hallituksen varajäsenet:*

Hannes Flykt

Aatu Hokkanen

Anni Nurmi

Riikka Saukko

Jere Nyman

Saku Kosonen

*Muut:*

Veikko Laatikainen (poistui kohdassa 12. META)

Mira Lassila (poistui kohdassa 12. META)

Teija Asomäki (poistui kohdassa 12. META)

Risto Raveala (poistui kohdassa 12. META)

Mikko Savolainen (poistui kohdassa 12. META)

Jeremi Partanen (poistui kohdassa 12. META)

**1. Kokouksen avaus**

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 15:15.

**2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

**3. Kokouksen työjärjestys**

Lisättiin kohta 10.9 Silliaamiainen ja korjattiin numerointi.

**4. Ilmoitusasiat**

Mikko I:lle pullasanktio Doodleen vastaamattomuudesta.

Essi ilmoitti kokoustarjoiluista.

Elli ilmoitti, että kokouksen jälkeen pidetään pieni kertaus uusille hallituslaisille Komeron kaapeista.

Vili ilmoitti, että Suomi sai tänään hopeaa ja pronssia naisten kypiltä.

Riikka ilmoitti, että vujumekkoprojekti edistyy.

Kalle ilmoitti, että R-P:n kiljuresepsi sanoi poks.

## 5. Kokouskevennys

Hait eivät aja taksia, koska se olisi haitaksi.

## 6. Posti

Sähköposti:

- Kutsu Pelletti x Lateksii vuosijuhliin, Elli ja Saku lähtevät edustamaan Matrixia. Budjetoidaan lahjoihin 20e per järjestö, eli yhteensä 40e.
- Lomakkeentäyttöpyyntö Maxilta
- Terveiset Matlun tuutorivastaavilta.
- Tämän vuoden IntegraatioFest-toimikunnalta viestiä, että IntegraatioFestin ajankohdaksi on päätetty 28.-30.10., mutta kysyvät vielä käykö se meille.
- Kutsu Vasara ry:n 85v vuosijuhlille 12.3. lisak ja Riikka menevät edustamaan Matrixia. Budjetoidaan 40e lahjaan.
- HYYltä viestiä Virityspäivästä, järjestetään 16.2. Virityspäivässä monia hyödyllisiä kokouksia virkailijoille, suositellaan kaikkia katsomaan onko siellä omiin virkoihin sopivia koulutuksia.
- HYYn päivitetty koronaohjeet. Alina-sali aukeaa 15.2. ja juhlatilaisuudet on sallittu.
- Kutsu Fyysikkokillan 75v vuosijuhlille 12.3. Elli ja Essi menevät edustamaan Matrixia. Budjetoidaan 40e lahjaan.
- Kutsu Wiipurilaisen Osakunnan 369. vuosijuhlille 5.3. Kalle menee edustamaan Matrixia. Budjetoidaan 20e lahjaan.
- Viestiä Floran päivän 13.5. suunnittelusta, Kalle menee kokoustamaan.
- Kunniakirja verenluovutuksesta, Matrix kävi luovuttamassa verta 18 kertaa vuoden 2021 aikana.

## 7. Hallituksen kokouksen 3/2022 pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksyttiin kokouksen 3/2022 pöytäkirja.

## 8. Talous

Hyväksytään seuraavat kulunselvityslomakkeet:

- Mikko Savolaiselle 7 wonders lautapelistä ja korttisuojista 49,90€.
- Vili Järviselle postimerkeistä, kirjekuorista ja liimapuikosta ystävänpäiväkortteja varten 21,47€.
- Mikko Savolaiselle Matrixin ulkoilupäivän tarjoiluista 16,87€.
- Essi Pervalalle kokouksen 3/2022 tarjoiluista 9,28€.
- Essi Pervalalle kokouksen 4/2022 tarjoiluista 7,39€.

Puhuttiin vanhan jo päättyneen futsal-sarjan maksuista ja päätettiin, että ei enää peritä maksuja sarjasta. Puhuttiin myös tulevien urheilusarjojen maksuista, sovittiin että maksu on 6e per sarja.

## **9. Menneet tapahtumat**

### **9.1 Talviseminaari 29.-30.1.**

Osallistujia 25. Toisen päivän ohjelmaan kuului virkailijakoulutuksia, kuulapeli ja saunomista.

### **9.2 Ulkoilupäivä 6.2.**

17 osallistujaa. Hyvä meininki, vaikka satoi räntää. Pelailtiin kyykkää ja tehtiin lumiukkoja.

### **9.3 Muut menneet tapahtumat**

Ei muita menneitä tapahtumia.

## **10. Tulevat tapahtumat**

### **10.1 Proffakahvit 11.2.**

Tapahtuu. Ei uutta sanottavaa.

### **10.2 KomerOlympialaiset 18.2.**

Ilmoittautuminen on käynnissä. Looping Louie on hukassa. Budjetoidaan 25e uuteen Looping Louie- peliin, jos sitä ei löydy ennen ensi viikkoa. Budjetoidaan 35e palkintoviivoja varten.

### **10.3 Ystävänpäiväbileet 20.2.**

Tapahtuma järjestyy kuin järjestyykin. Info Alinan aukeamisesta tuli nopeasti, mutta suunnitelmat ovat jo hyvällä mallilla. Järjestetään lipunmyynti Alinan ovella bilepäivänä. Budjetoidaan 300e tilavuokraan, koristeisiin ja tarjoiluihin

### **10.4 The Matrix Resurrections leffaexcu 22.2.**

Teatteri on varattu ja mainostukset laitettu. Teija vetää yhteislähdön kampukselta Otaniemeen 17:00. Budjetoidaan 50e teatterin vuokraan.

### **10.5 Matrixin synttärikahvit 1.3.**

Tarjoillaan laskiaispullia. Aloitetaan kahvit puolen päivän aikoihin kun pullat on saatu täytettyä.

### **10.6 MM-kyykkä 12.3.**

Matlun kyydistä ei vielä infoa, mutta laitetaan ilmo pystyyn silti mahdollisimman nopeasti. Sovitaan alustavasti kyydin hinnaksi 10e osallistujalle ja Matrix sponsoroi loput. Saku ja Hannes hoitavat ilmon ja mainostuksen.

### **10.7 Vuosijuhlaviikko 28.3.-1.4.**

Maanantaina laulukirjan läpilaulanta, tiistaina Matrix-leffamaraton, keskiviikkona vujumarssi ja vujuklusterihengailut ja perjantaina vanhojen puheenjohtajien ilta. Torstain suunnitelma on vielä auki.

### **10.8 Vuosijuhlat 2.4.**

Paikka ja aika ovat varmistuneet. Juhlat pidetään Laulumiehet-ravintolassa 2.4. Puhuttiin vuosijuhlien budjetista, hyväksyttiin juhlien budjetiksi 12000e. Keskusteltiin kutsuttavista järjestöistä, päätettiin kutsua kaikilta ystäväjärjestöiltä kaksi edustajaa.

#### **10.9 Silliaamiainen 3.4.**

Otaniemen rantasauna on varattu sillistä varten. Ei muuta uutta vielä.

#### **10.10 CS-turnaus**

Ilmoittautuminen on auki. Mainostetaan tapahtumaa vielä lisää. Mikko I hoitaa.

#### **10.11 Muut tulevat tapahtumat**

Laskiaisrieha ja laskuhumala järjestetään 1.3., mainostetaan molempia jäsenistölle. Jenna mainostaa.

Pelailutiimi on suunnitellut Alter Egon kanssa lautapeli-iltaa. Järjestetään perjantaina 25.2. Budjetoidaan 20e.

Järjestetään avantoexcu 3.3. liikuntavuoron jälkeen. Iisak hoitaa.

Matrixilla on Klusterin siivousvuoro viikolla 8.

Pöytäjuhlatiimi alkaa suunnittelemaan sitsejä keväälle. Kysytään muilta Kumpulan järjestöiltä, onko kiinnostusta yhteissitseihin.

### **11. Kalustehankintoja Komeroon**

Haetaan HYYItä kalustetukea uutta mikroa varten. Budjetoidaan 100e.

### **12. META**

Keskusteltiin shakkikerhon perustamisesta Matrixille. Mietittiin missä tiloissa kerho voisi kokoontua ja uusien lautojen tarpeesta. Mikko ja Alexander selvittävät tilannetta.

(Veikko, Teija, Mira, Risto, Mikko S ja Jeremi poistuivat)

Keskusteltiin siitä, keitä vanhoja Matrix-toimijoita ehdotetaan nauhakomitealle kunnianauhojen saajiksi. Ehdotettiin neljää henkilöä.

### **13. Seuraava kokous**

Doodlataan seuraavan kokouksen ajankohta.

### **14. Kokouksen päätös**

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 17:33.